

NEWMAN

AUTOMOTIVE INDUSTRY

Dodáváme prvotřídní služby pro společnosti v automotive i dalších odvětví. Věříme, že **Quality leads!**



NEWMAN Automotive Industry, s.r.o.
Mařákova 263/3,
160 00 Praha 6



Potřebujete **kontrolu kvality** nebo **krizově zajistit výrobu**? Do 24 hodin k vám vyšleme zkušené pracovníky, nabídneme know-how nebo vlastní prostory.



Poskytujeme služby jako je **kontrola kvality** (Control & Rework), **outsourcing výroby**, **krizové zajištění výroby** a **interim management**.

Outsourcing výroby využijete, když **nemáte prostory nebo kapacity** na výrobu, kompletaci nebo třeba balení výrobků – činnosti převezme náš tým.

NEWMAN
AUTOMOTIVE INDUSTRY



Naše služby jsou lege artis, dbáme na kvalitu a držíme **certifikát kvality řízení ISO 9001**.



Máme **automatizované procesy** podle ISO 9001 a IS GURU.



Naše **pojištění odpovědnosti** za způsobenou škodu je v Evropské unii do výše 25 mil. Kč.

NEWMAN
PERSONNEL AGENCY

Spolupracujeme s našimi sesterskými agenturami **NEWMAN Personnel Agency** v Česku a **NEWMAN Personnel Agency Slovakia** na Slovensku, díky kterým u velkých zakázek rychle zajistíme pracovníky.

Pracujeme pro velké firmy z různých odvětví

- Naše služby využívají firmy z **automotive**, **kosmetického**, **elektrotechnického**, **potravinářského** i dalších odvětví průmyslu, které působí převážně v Česku, na Slovensku a v západní Evropě.
- Naši pracovníci pochází především z **Česka a Slovenska**. Dle typu zakázky případně z Polska, Maďarska nebo Ukrajiny.
- Při velkých zakázkách využíváme **silného zázemí našich sesterských pracovních agentur** v Česku a na Slovensku, díky kterým umíme rychle zajistit pracovníky.



Naše služby: čím firmám pomáháme

1. **Kontrola kvality (Control & Rework)**
2. **Outsourcing výroby (např. packaging, repacking či kompletace výrobků)**
3. **Krizové zajištění výroby**
4. **Interim management**



1 Kontrola kvality

- ✔ **Do 24 hodin** zasáhne náš **zkušený tým**, který se rovnou pustí do kontroly vašich dílů.
- ✔ Náš tým má **zkušenosti s kontrolou velkých sérií výrobků** jako jsou sedačky, plastové prvky i mechanické prvky, ale i části elektroniky. Kontrolu kvality (Control & Rework) obvykle provedeme u vás, ale po dohodě ji zajistíme i v našich prostorách v Česku nebo na Slovensku.
- ✔ Kontroluje cokoliv od funkčních testů mechanických částí strojů a zařízení, přes elektroniku, až po pohledové díly aut.



2 Outsourcing výroby

✓ **Chcete se soustředit na hlavní činnost byznysu a vedlejší procesy** jako balení, přebalování, kompletace výrobků a další formy výroby s velkým podílem ruční práce **outsourcovat?**

✓ Přesuňte takové aktivity na nás, klidně ze dne na den. Kompletně zajistíme činnosti, pro které nemáte prostory, lidi nebo know-how.

Ukázka z praxe: Výrobce potravin běžně vyrábí pro prodejny balení po jedné příchuti. Některé zahraniční řetězce supermarketů však požadují odlišná balení se specifickým mixem chutí.

Řešení: Při specifických dodávkách si výrobce potravin vždy objednal náš tým, který už za pár dnů efektivně připravil palety a kamiony podle stanovených požadavků.



2 Outsourcing výroby

Ukázka z praxe: Zahraniční výrobce kosmetiky rozšířil svůj sortiment o nabídku dárkových balíčků.

Řešení: Do našich prostor přivezl jednotlivé komponenty, které jsme vždy složili dle požadavků, zabalili a expedovali včas dle požadavků.

Ukázka z praxe: Výrobce jednoduché elektroniky si nechává vyrábět většinu dílů od externích dodavatelů. Sám si nechává především vývoj, prodej a marketing.

Řešení: Výrobce nám zaslá veškeré elektronické a mechanické součástky a náš tým výrobky zkompletuje, zabalí a odveze.



3 Krizové zajištění výroby

✓ **Nečekaně přestanou fungovat stroje, onemocní více pracovní najednou a vy nestiháte?** Náš zkušený tým dorazí do 24 hodin. Práci případně provedeme ve vlastních prostorách v okolí Prahy a na Slovensku.

✓ Zkompletujeme mechanické nebo elektrické moduly do auta, ale také sadu na líčení. Naši **koordinátoři nastaví efektivní procesy a rychle se přizpůsobíme vašim požadavkům.**

Ukázka z praxe: Firmě, která vyrábí výrobky pro stavebnictví havarovala část nové automatické výrobní linky.

Řešení: Do pár hodin nastoupila část našeho týmu, aby se nepřerušila výroba. Do 48 hodin pak 20 našich pracovníků pod vedením našich vedoucích nahradilo automatickou výrobní linku ruční výrobou.



3 Krizové zajištění výroby

Ukázka z praxe: Firma, která se věnuje automatizaci měnila výrobní linku ve velké fabrice, ale nové automatizované linky nefungovaly – nedařilo se je rychle opravit a za promeškané deadliny by firmě hrozily vysoké pokuty.

Řešení: Rychle jsme nastavili procesy a na dva měsíce zcela převzali výrobu, kterou naši pracovníci zajistili ručně. Programátoři z firmy tak získali čas na zprovoznění automatické linky a díky našemu zásahu se firma vyhnula vysokému penále.



4 Interim management



Potřebujete na pár měsíců zkušeného člověka? Zajistíme vám kvalitního vedoucího výroby, personalistu nebo třeba manažera kvality, který se rychle zorientuje, dodá know-how a firmu v krátkém čase posune.

1. Ukázka z praxe: Společnost dostala od zahraniční centrály úkol rozšířit výrobu o nový produkt – a rychle najít člověka, který procesy nastaví, odladí a má s tím zkušenosti.

Řešení: Oslovili nás, my zkušeného člověka vybrali a do 14 dnů od první schůzky nastoupil na volné místo.

2. Ukázka z praxe: Z firmy odešla HR manažerka a vedení potřebovalo do mezidobí rychle najít zkušeného člověka, který povede juniorní personální tým.

Řešení: Za týden jsme dodali zkušeného manažera, který pomohl firmě překlenout náročnější období. Vytrénoval šikovného juniora z týmu, který manažerskou pozici následně převzal.



Už víte, s čím vám pomůžeme?

Ozvěte se nám, dáme to do pohybu.

www.newman-ai.com

Obchodní tým NEWMAN
sales@newman-ai.com
+420 739 094 404
+421 949 478 783

NEWMAN Automotive Industry, s.r.o.
Mařákova 263/3
160 00 Praha 6
IČO: 07742037, DIČ: CZ07742037

NEWMAN Automotive Industry Slovakia, s.r.o.
Žilinská 1
811 05 Bratislava - Staré Mesto
IČO: 5407311, DIČ: 2121607224